
ФшдшРАльнАя слу}кБА по нАдзоРу в сФшРш зАщить! г1РАв потРшБитшлши
и БлАгополучия !{п,ловшкА

. |['правление Федеральпой с.ггркбьп по надзору в сфере 3ащить[ прав потребителей и

благопо.гучия человека по 1верской области

[ерриториальньтй отдел !['правлепия Федеральной слуэкбьп по надзору в сфере защить!

прав потребителей и благополучия человека по 1верской области в городе 1орэкке

(1верская область, г.1оржок, ул..11унанарского, д. 1 1 9, 1720|0' тел./факс 9_ 1 9-1 0)

постАновлшниш лъ 475

о наз|!ачении административного наказания

15 дет<а6ря 2016г. г. 1ор>кок

з''-"*'",' "'.****^ 
''"рриториаъного отдела упратлеттая Роспогребгидзора по 1веркой обласги в г' 1оРже

|[асечник Алексаттдр Р1ванович

правонару!||ении' в отно|ценииРассмотрев материа.'|ь| дела об административном
Бвтиновой Ёадехсдьп }орьевны 01.10.1967 г 1ооясокского района
(Ф.|4.Ф лиша, привлекаемого к ответотвенности} 2г.от
.{окумент, удостоверя:ощий лич11ость! 281

Роосии по 1верской облаоти в 1орясокском районе
3арегистрир'',"''.'щ,"уфййщ:д;Р) по адресу: ъерская область. г.1ор:кок. ул.€т.Разина'д'50

тиЁсто р,б'}.''д''''*".ст|.директор &1БФ! <<€редняя обтцеобразователъная ц:кола.]\г' 1>>

(лолок:осгь, месго рабогь;, '}'[э свидегельсгва йЁЁ)

}становшл:
Бвтинова Ё.1Ф. надлежащим образом извещен(а) о времени и месте рассмотрении дела

[ело об административном правонару1цении рассмотено в ее отсутствии , отводь{ не заявлеаъ], ходатайства не

заявлень!.
€огласно протокола об ад'{инистрати"ной правонару1шении ш9 395/30 от |2.12.2016г., составленного старшим

специалистом -1 разряда территори[шьного ''1*,' 
9правления Роспощебнадзора по 1верской области в г'[оря<ке

Фроловой й.А. устано",е"о, что 30.11.2016г. в 12_30 мин. при цроведении санитарно-эпидемиологического

р'-.,"д'"''ия в }1уттиципальном бтодхсетном общеобразовательном учреждении к€реАняя обшеобразсвательная

1]!!{Ф;]& }.[э1>, расположенном по адресу: 1верская область, г.1орх<ок, ул.фержинского, д. 100' должностнь|м лицом

.|1й!Ё(1ь:оФй-Ёвтиновой 1{.;дэ;:сдоЁ ю';!ьевнои. допуще}{ьт нару|цени'1 санитарно-эпидемиологическ!!х требований к

\'слов]{ям вос1_1итат]т1я и об)ч')н1!я дете[:. !] Ё!'{4Ё!(]г|

- (] ц;-чьто вь!явления .й,''.},''",' в .образовательном у1реждении проводятся реясе 4 раз в год пос]{е каждь|х

кан11;(.,/,{ осмотн всех детей на педикулез' а именно: согласно }к-урнш1а осмотра н1 л9дикулез 
^ос\{о1 

р на

пед1{кулез - после детних, каникул проводился в 7 к.,1ассах и3 10 (]5.09.]б [.- ]' 5,о,;;,6 классь!1 2о.')''- 
''';0

классьл); не осмотреттьт-2,3,4 к.]1ассь1;после осенних каникулосмощень1 8 кдассов из 10 (1|'11'201(т_3класс^

|7.|1.20|6г.- 1 класс, ээ..:'т'.эотвг.- 4 класс' 24.||.2016 -2 класс, 29.|1.20]!6г.-_7- |{':.)'^'.мощь! в 6, 9 и [0 классах

цроведень! во время осенних каникул, нару|пение п. 11.5- €ан|1иБ 2.4.2.2821-|0 <(анитарно-эпидеп|ио'1огические

щебования к услови'лм и организации обутБния в общеобразовательнь1х у{рех(дени'1х>, п. 13'2 €ан[1иА з'2'з2|5-],4

<&рофттлакт"*! 
''ара."тарнь1х 

болезней на территории Российской Федерашии>.

- 3а лицами' контактщ'"'",'', с больньлм педикуле3ом, не установлено медицинское наблюдение срокопл на !

месяц с щоведени9м осмотов 1 раз в 10 дней с занесением результатов осмотра в журнал, нарушение п'!3'7

€ан|{иЁ 3'2.з2|5-\4к|{рофилактика пар.|зитарнь1х болезней на территории Российской Феде!тации>.

3тим дщектор йуниципального бтод>кетного общеобразовательного учрежден1ш <€ре:{няя обшеобразователь!1ая школа

}\{!1> Бвтинова Ёадежда }Фрьевна нару1шила ст. 28 т.1 Федерального 3акона кФ санитарно-эпидемиологическом

благополутии наоеления) ]ф 52-Фз от 30.03.1999 г. и ч.1 ст.6.7 (оА[{ РФ.

Факт админисщативного правонару|цени,{ подтверждается протоколом об

объяснениями лиц и инь1ми матери.ш]ами дела'

админисщативном правонарушении.

8ина Бвтиновой Ёадежде }Фрьевне в совер1]]ении администативного правонару1пения закл}очается в том' ч

щедвидела во3можност и 11асц[1леъ|14я вредньгх пос.цедствий своего дея|1|1я, хотя доля{на бьтла и могла их предв|'1деть'

[!ри назнатении админ|4стативного нак'шани'| гтень| характер совер1]]енного €втг:гтово'] !']'}{). администрат|'1вного

щавонар}.|пени'1' ее имущественное положение' то' что данное лицо ранее к административной ответственнос'г!'| 3а

однородное щавонару!ппение не щивлек€шось. .Фбстоятельств' смягчающих и отягчающих администра1'ивную

ответственность не установлепо.
Ёа основании изложенното и руководстБуясь с'г'29.91(одекса РФ об адми|{исщативнь1х правонаруш1е|!ия;\'

|1Ф€[А1{ФБ|!']7:



(Ф.и.(-, лица привлекаемог0 к 0'

$ соответстви}1 со ст. ст.30']-30.3 (оА]1 РсР пстстано8л€н'1е п0 де,1у с.:б алш.:г:нитстративн0}{ пр3во|''а}'}\!,!'|с11!1!1

&,{0жет бьтть стбжа-гпован{} ли!1а]1,тт], ука3аннь1]\,1}1 в ст. ст. 35' 1, 25.з-25.5 (с)А| 1 Р4), с:осутветственно:

- физ:тнес.:ст**л}1 .}|и11ар11.| }1'111{ д0;1жн0стнь|]\{}! ли!{а!{14 - в вь11|]ес'гс}я;1{и1_{ 0рган -цт'тбо в р*т(тс:нньт!'| су.;:|

к0]1ексо}1 Россттйскс:й Фе/{ера:{и:т.

;щалоба на постанов''"""" ''' дету об административном правонарушении мо)1(ет бьтть подана в течение 10 суток со

д!{'{ вру{ен!{я ипи полу{ени'1'ко|1ии постановления. |1о истечении этого срока необ>каловацное и неопротестованное

постановление по делу об админисщативном правонаруп]ении встпает в законгщо силу и обрашается к исполнени!о.

Админисщативтълй шщаф дошкен бьтть угшланен лицом' привлеченнь1м к админисщативной ответственности,

не позднее 60 д1ей с момента всту11лени'{ г|остановлен|ш{ в законну}о сищ либо со дн'! истечени'{ срока отсрочки или

срока рассрочки' цредусмощеннь|х ст. 3 1.5 (оА|1 РФ.

€умма административного шлтрафа вцосится или перечисляется лицом' привлеченнь|м к

административнойответственностинасчет40101810600000010005вФтделение[верь,Б!1|{банка042809001'
получатепь средств - уФк по [верской области ( }правление Роспотребнадзора по 1верской области); !4[|Ё

6901012330; кпп б95001001; Ф(1мо 28750000, код бюдэкетной классификацип - \4\ 11628000016000|40'

н(|3начение п.лп|теэка - пптраф за администрат|{вн+е пРавоЁаруш|ение

|{ри отсутствии докр{ента, ""'д"'","'твутощего_об 
угштате админисФативного шлщафа, и информашии об уплате

ад\{инисщативного -щафа в [осуларственной информационной системе о государственнь|х и муниципа'}]ьнь!х

|1латежах' по истечении ук'ванного срока' 
''ос'а"'"''ё''йе 

булет направлено в течение десяти суток с отметкой о его

неут1пате судебному цриставу-исполните.'1}о д'|я принудительного исполнения.' (роме того, "'.'''""' ч. 1 ст. 20.25 (оА|[ РФ неугштата административного тшщафа в срок

административного :шщафа в двущратном р{вмере суммь! неут1лаченного плщафа.

€рок цредъявления настоящего постановления к принудительному исполнентдо - 2
всц|1лени'{ в закон}гуо с|1щ/.

€рок щиведен|б{ постановлени'{ о

всц|1лен|:!'1 в законг!уо с|{^щ.

|1остановление о назначении ад\'{ вступило

3аместитегпь начальника территориаль А.[. ||асечник

Федеральной слупсбьп по над3ору в сфере
потребителей и благополучия человека
по 1верской области в городе [оржке

||осгановлеттие получил (_----]) 2016г.

(полгптсь .ц41|4 подвергнутого взь|сканик!)

(}гмегка о вь|сылке постановле}{ия заказнь|м пиоьмом

. 15-,, 14- 201(,т.

Ф-р}4- э93 +

Фтметка о взь1скс|нии ш:трафа

го наказан|Ф1 в исполнение

влечет наложение

года со дня его

_ 2 гол.а со дня его

в законну}о силу

1у|Ё,4:о

':1!Ё'*к.;3Р:ё

р*".:4**ё*к
\#**ц!с,$


